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chronione do momentu rozpoczecia egzaminu KOMISJA

EGZAMINACYJNA

Nazwa kwalifikacji: Wykonywanie i naprawa wyrobéw zlotniczych i jubilerskich
Oznaczenie kwalifikacji: S.01
Numer zadania: 01

Numer PESEL zdajacego™

. . Miejsce na naklejke z numerem
Wypetnia zdajacy PESEL i z kodem osrodka

S.01-01-15.08
Czas trwania egzaminu: 180 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
_ Rok 2015
CZESC PRAKTYCZNA

Instrukcja dla zdajacego

1.

10.

Na pierwszej stronie arkusza egzaminacyjnego wpisz w oznaczonym miejscu swoj numer PESEL
1 naklej naklejke z numerem PESEL 1 z kodem osrodka.

Na KARCIE OCENY w oznaczonym miejscu przyklej naklejk¢ z numerem PESEL oraz wpisz:

- swoj numer PESEL*,

- symbol cyfrowy zawodu,

- oznaczenie kwalifikacji,

— numer zadania,

- numer stanowiska.

KARTE OCENY przekaz zespotowi nadzorujagcemu cze$¢ praktyczng egzaminu.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 2 strony i nie zawiera btedéw. Ewentualny brak stron
lub inne usterki zglo$ przez podniesienie reki przewodniczacemu zespotu nadzorujacego czesé
praktyczng egzaminu (ZNCP).

Zapoznaj si¢ z tre$cig zadania oraz stanowiskiem egzaminacyjnym. Masz na to 10 minut. Czas ten
nie jest wliczany do czasu trwania egzaminu.

Czas rozpoczecia i zakonczenia pracy zapisze w widocznym miejscu przewodniczacy ZNCP.
Wykonaj samodzielnie zadanie egzaminacyjne. Przestrzegaj zasad bezpieczenstwa i organizacji
pracy.

Jezeli w zadaniu egzaminacyjnym wystepuje polecenie ,,zglos gotowos¢ do oceny przez
podniesienie reki”, to zastosuj si¢ do polecenia 1 poczekaj na decyzje przewodniczacego ZNCP.

Po zakonczeniu wykonania zadania pozostaw rezultaty oraz arkusz egzaminacyjny na swoim
stanowisku lub w miejscu wskazanym przez przewodniczacego ZNCP.

Po uzyskaniu zgody zespotu nadzorujacego mozesz opusci¢ sale/miejsce przeprowadzania
egzaminu.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosci
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Zadanie egzaminacyjne

Wykonaj ze stopu srebra zgodnie ze specyfikacja par¢ kolczykow w postaci srebrnej kulki ze sztyftem.
Stop srebra przygotuj ze srebra proby 0,999 1 miedzi proby 0,999. Oblicz mas¢ miedzi do otrzymania stopu
srebra zadanej proby z doktadnoscig do drugiego miejsca po przecinku. Masy sktadnikow potrzebnych do
otrzymania stopu oraz obliczong mas¢ stopu z doktadnoscig do drugiego miejsca po przecinku zapisz
wyniki w tabeli 1. Po wykonaniu kolczykdw, stop opitki 1 §cinki materiatu. Zwaz stopione opitki i $cinki
materiatu i wyniki zapisz w tabeli 2. Rozlicz stop srebra w tabeli 2 przy zatozeniu, ze ubytek wynosi 10%.
Kolczyki srebrne, stopione opitki i $cinki materiatu oraz arkusz egzaminacyjny z wypetnionymi tabelami
pozostaw na stanowisku egzaminacyjnym.

Podczas wykonywania zadania przestrzegaj zasad bhp, ppoz. i ochrony srodowiska.

Po zakonczeniu prac oczys$¢ narzgdzia i1 sprzet oraz uporzadkuj stanowisko pracy.

Specyfikacja kolczyka srebrnego

Préba stobu Ksztatt Srednica Materiat Rodzaj Dtugosc Srednica Materiat na
P kolczyka kulki na kolczyk zapiecia sztyftu sztyftu zapiecie
blacha drut
0,875 kulka 10 mm o grubosci sztyft 9 mm 1 mm o przekroju
0,5 mm okragtym

Tabela 1 — Stop srebra

Rodzaj materiatu M:sa
Srebro préby 0,999 (otrzymane)
Masa miedzi do otrzymania stopu srebra préby 0,875 (obliczona)
Masa stopu srebra préby 0,875 do przygotowania kolczykdw (obliczona)
Tabela 2 — Rozliczenie stopu srebra
Masa
Parametry g

Masa stopu srebra proby 0,875 do przygotowania kolczykow (obliczona)

Masa gotowych kolczykdéw (zwazona)

Ubytek masy stopu srebra (obliczony)

Masa stopu srebra do zwrotu (obliczona)

Masa stopu srebra do zwrotu (zwazona)

Czas przeznaczony na wykonanie zadania wynosi 180 minut.

Ocenie podlegac¢ beda 3 rezultaty:
— stop srebra,

— para kolczykow srebrnych,
— rozliczenie stopu srebra
oraz
— wykonania obrdbki stopu srebra i wykonania pary kolczykdéw srebrnych.
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